
ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА 
БУЧАНСЬКИЙ РАЙОН 
КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЯ СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

м. Ірпінь 2022р.

Про доповнення переліків першого та другого 
типів об’єктів оренди комунальної власності
Ірпінської міської територіальної громади

З метою підвищення ефективності використання майна, що перебуває 
у комунальній власності Ірпінської міської територіальної громади, беручи 
до уваги рішення сесії від 24.12.2020р №62-4-VIII «Про затвердження Переліків 
першого та другого типів об’єктів оренди комунальної власності Ірпінської 
міської територіальної громади», враховуючи висновок постійної депутатської 
комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, 
транспорту, енергетики, зв’язку та побутового обслуговування населення та 
Постанову Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року №483 «Деякі 
питання оренди державного та комунального майна», керуючись ч. З ст. 631 
Цивільного кодексу України, Законами України «Про оренду державного та 
комунального майна», «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська 
міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Доповнити перелік першого типу об’єктів оренди, які підлягають передачі 
в оренду на аукціоні, а саме:
Балансоутримувач: виконавчий комітет Ірпінської міської ради:
- частина нежитлового приміщення (приміщення адмінбудівлі, перший поверх) 
площею 2,0 м2 за адресою: вул. Шевченка, 2а, м. Ірпінь, Київська область.
2. Доповнити перелік другого типу об’єктів оренди, які підлягають передачі в 
оренду без проведення аукціону, а саме:
Балансоутримувач: КПП «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської 
міської ради:

частина нежитлового приміщення (приміщення Консультативно- 
діагностичної поліклініки для дорослих) площею 12,2 м2 за адресою: вул. 
Садова, 38, м. Ірпінь, Київська область;



Балансоутримувач: комунальне підприємство «Управління благоустрою міста» 
Ірпінської міської ради:
- частина нежитлового приміщення площею 200,0 кв. м за адресою: 
вул. Пушкінська, 53, м. Ірпінь
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську 
комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, 
транспорту, енергетики, зв’язку та побутового обслуговування населення і 
заступника міського голови відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова Олександр МАРКУШИН


